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FLEXIBLE ROBOTIK-PALETTIERZELLE
RoboAccess

 Beste Preis-Leistungsverhältnis mit rascher  
Amortisierung

 Sehr kurze Vorlaufzeit von 8 Wochen
 Voll automatisierte Umschaltung
 Hohes Maß an Sicherheit
 Spitzentechnologie zum Einstiegspreis
 Guter Ausgangspunkt für End-of-Line- 

Automatisierung

EIN ERSCHWINGLICHER END-OF-LINE-PREIS MIT HOCHMODERNER INTEGRIERTER 
INTELLIGENZ UND SPITZENTECHNOLOGISCHEN EIGENSCHAFTEN

Vorteile
 Universeller und selbstadjustierender Greifkopf für Kartons und Pakete, Zwischenschichten und Paletten
 Effizientes und sicheres Kisten-Handling auch für instabile und kleine Pakete
 Einfache sowie doppelte Einlauf- und Auslaufmöglichkeiten
 Leerpaletten-Zufuhr und Zwischenschichten-Lager
 Möglichkeit zum Handling von Wellkartons, ob mit Klebeband versehen oder geklebt
 Verbesserte MMS mit neuen Intelligenz-Funktionen

Technische Charakteristika 
 Integration von Spitzenreitern im Bereich Robotik: FANUC mit M410iC
 Konform mit der EU-Maschinenrichtlinie n° 2006/42/CE und der EU-Norm n° EN 415-4 / EN ISO 12218
 Sicherheitsmerkmale: Fanuc DCS und Sicherheitsschlüssel (optional) an allen Türen
 SPS & MMS erhältlich für Siemens und Rockwell Automatisierungsstandard
 2 Jahre Gewährleistung
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190307 – Die vorliegenden Unterlagen enthalten allgemeine Beschreibungen von 
verfügbaren technischen Optionen, die nicht unbedingt in jedem Einzelfall 
vorhanden sind. Die benötigten Funktionen müssen daher in jedem Vertrag 
angegeben werden. Ohne vorherige schriftliche Genehmigung durch die Sidel 
Gruppe darf kein Teil dieser Veröffentlichung in welcher Form und Weise auch 
immer vervielfältigt, in einem Informationssystem gespeichert oder übertragen 
werden. Die Sidel Gruppe behält sich alle Rechte einschließlich Urheberrechten 
und Copyright vor. Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen 
Inhaber.

Sidel ist ein führender Anbieter von 
Produktionsmaschinen und Serviceleistungen für 
die Verpackung von Getränken, Lebensmitteln und 
Haushalts- und Körperpflegeprodukten in PET, Dosen, 
Glas und andere Materialien.

Mit mehr als 40.000 installierten Maschinen in 
über 190 Ländern verfügen wir über fast 170 Jahre 
anerkannter Erfahrung und konzentrieren uns 
auf Spitzentechnologie, Anlagen-Engineering und 
Innovation für die Entwicklung der Fabrik der Zukunft. 
Unsere über 5.500 Mitarbeiter setzen sich weltweit 
leidenschaftlich für die Lieferung von Lösungen ein, 
die dem Bedarf der Kunden genau entsprechen und die 
Leistung ihrer Anlagen, Produkte und Unternehmen 
steigern. 

Dieses hohe Leistungsniveau setzt voraus, dass wir 
flexibel bleiben. Daher stellen wir kontinuierlich 
sicher, dass wir die Herausforderungen unserer 
Kunden verstehen und uns für die Erreichung ihrer 
einzigartigen Leistungs- und Nachhaltigkeitsziele 
engagieren. Das gelingt uns durch den Dialog mit 
unseren Kunden und weil wir die Anforderungen ihrer 
Märkte, ihrer Produktion und der Wertschöpfungsketten 
verstehen. Wir setzen unser solides technisches 
Know-how und intelligente Datenanalysen ein, um das 
Produktivitätspotenzial ihrer Anlagen über die gesamte 
Lebensdauer voll auszuschöpfen.

Wir nennen das: Performance through Understanding.


